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9x___ =63
3x11=__
Le doublede 2l est:
976+ ____ =1000

La moitié de 46 est :
33+26=__
9x___ =72
5x11=_
Le doublede39est:
999 pour aller a2 1000 :
La moitié de 24 est :
27+44=_
8x___ =64
8x11=__
Le doublede40est:
260+ ___ =300
La moitié de 64 est:
41+32=__
4x___ =36
2x11=__
Ledoublede33est:
244 pour aller a 300 :

La moitié de 84 est :

18+40=
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9x11=__
Le double de 65 est :
11+87=
La moitié de 186 est :

Le doublede 90est:
4x =28
6x11=__

Le double de 70 est :

48 + 88 =

La moitié de 44 est :

Le doublede 90est:
3x__ =18
4x11=___

Le double de 72 est :

39+63=
La moitié de 164 est :
Le double de 120 est :

5x_ =45
7x11=__

Le double de 84 est :

34+16=

La moitié de 86 est :
Le doublede 60est:
8x_ =56

1x11=
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Réponses

coll col 2
7 99
33 130
42 98
24 93
23 180
59 7
8 66
55 140
78 136
1 22
12 180
71 6
8 44
88 144
80 102
40 82
32 240
73 9
9 77
22 168
66 50
56 43
42 120
58 7
6 11




